
Milí rodičia, 

úhrada za odber stravy sa uskutočňuje mesiac vopred, na základe vydanej peňažnej poukážky, ktorej 

suma musí byť uhradená najneskôr do 25. dňa v mesiaci. To znamená, že v apríli Vám budú vydané dve 

poukážky a to: 

1. poukážka bude za mesiac apríl, z ktorej budú odrátané preplatky alebo prirátané nedoplatky 

z predchádzajúceho obdobia, 

2. poukážka bude za mesiac máj. 

Obe tieto sumy uhradíte najneskôr do 25. apríla. Následne v máji bude vystavená poukážka na mesiac 

jún.  

V júni už stravné neplatíte (pre deti, ktoré budú navštevovať MŠ aj počas letných prázdnin to 

samozrejme neplatí, tí budú uhrádzať stravné aj v mesiaci jún za mesiac júl). Všetkým ostatným žiakom 

ZŠ a MŠ budú v priebehu prvého júlového týždňa vrátené preplatky alebo vymáhané nedoplatky (čo 

dúfam nebude potrebné). O zmenách tykajúcich sa budúceho školského roka Vás budem v predstihu 

informovať. 

Odhlásiť zo stravy je možno do 14:00 hod. deň vopred telefonicky na čísle 0911 213 973, elektronicky 

cez školský program www.eSkoly.sk  - ako sami viete systém bol do nedávna nefunkčný. Nakoľko sa 

nám podarilo problém odstrániť je možné dieťa odhlásiť elektronicky. Ak sa k Vám prihlasovacie údaje 

nedopatrením nedostali alebo ste ich stratili, telefonicky alebo osobne si ich vyžiadajte. Prosím 

neodhlasujte  deti zo stravy cez pedagógov, kuchárky, iný personál školy alebo spolužiakov. 

Iba v prípade, že je stravník odhlásený vopred zo stravy, bude suma na nasledujúce obdobie znížená 

o sumu za odhlásenú stravu. 

V prípade, ak nestihnete dieťa odhlásiť alebo si chcete stravu z daného dňa prevziať, na základe 

usmernenia hlavného hygienika Slovenskej republiky k prevádzke školských stravovacích zariadení 

podľa § 24 zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov je možné priniesť si vlastný obedár. 

 

                                                                                                                Ing. Radka Rendeková 

                                                                                                               vedúca školskej jedálne 
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